

CYPRIAN, n. o.
Obec Červený Kláštor
Rekreačné zariadenie Dunajec

vás pozývajú na

DIVADELNÉ LETO U CYPRIÁNA

v Národnej kultúrnej pamiatke Kláštor kartuziánov v obci Červený Kláštor

5.8.2011 (piatok) o 20.30 hod. - Divadlo Alexandra Duchnoviča Prešov

Michail Saltykov-Ščedrin: **O DVOCH GENERÁLOCH**
Stretnutie dvoch generálov vo výslužbe a ich fantázia prináša smršť komických situácií. V réžii S. Sprušanského sa predstavia protagonisti DAD V. Rusiňák, J. Tkáč a J. Libezňuk.

9.8.2011 (utorok) o 20.30 hod. - Divadlo COMMEDIA Poprad

Jordan Radičkov **SNEH SA SMIAL, AŽ PADAL**
Predloha dramatika svetového mena je pre súbor očividne priestorom pre rozvíjanie svojej tak typickej inscenačnej poetiky. Tajomný príbeh o strácajúcich sa dedičanoch je podávaný ľudsky múdro a s patričnou dávkou humoru. Divák je svedkom herecky kompaktného, svojou výpoveďou prostého a ľudského predstavenia o sedliackej vynaliezavosti.

10.8.2011 (streda) o 20.30 hod. - Divadlo COMMEDIA Poprad

D. Dušek, F. Lipták, M. Šulík **ZABÍJAČKA**
Táto už kultová hra sa hrá neuveriteľných 10 rokov! súbor s ňou zaznamenal veľký úspech nielen na Slovensku, ale aj v Českej republike, Maďarsku a Srbsku. Hra mala vyše 120 repríz...
V komédii o dvoch starnúcich sklerotických manželoch sa mieša smiech i smútok, realita a absurdita, úprimnosť aj pretváрка... ale aj trocha lásky. Je to pohľad do kuchyne, akých je vôkol nás neúrekom, ale je to aj útok na divákové bránice.

11.8.2011 (štvrtok) o 20.30 hod. - Rádobydivadlo Klapý (Česká republika)

Nikolaj Koljada **SLIEPKA**
Jeden z najúspešnejších poloprofesionálnych českých súborov prináša hru vychyteného súčasného ruského autora a režiséra. Hra je fraškou, ale aj zrkadlom otrasných pomerov v oblastnom ruskom divadle, kde mladá herečka si „to“ užíva s dvoma kolegami naraz a keď na to prídu ich manželky, ruská ruleta môže začať.

12.8.2011 (piatok) o 20.30 hod. - Divadlo KLUD Kladzany

**ŽVIRATA NA DESKOCH, ABO JAK NACVIČIC
DIVADLO NA DZEDZINE ZA 10 DNI, KEDZ JUTRE
JE PREMIERA AŽ PREMIERA**

„... „ každé divadlo má svoju históriu. Aj my navezujeme na jeho starú tradíciu v našim val'ale, chtora ma už 90 roky. A to, že ani za tote roky ne sme bars mudrejše, uvidzice až uvidzice! „

Vstupné: 2,- Eur

Informácie: tel.: M.Gacík-0903 636 962, V.Benko-0903 825 050

V prípade nepriaznivého počasia sa predstavenia uskutočnia v kultúrnom dome v Červenom Kláštore.

Mediálni partneri

